Veröffentlichung im Amtsblatt

Bekanntmachung der Stadt Görlitz über die Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 79 „Bebauungsplan zum Schutz zentraler Versorgungsbereiche, Gebiet Christoph-Lüders-Straße 32“
Der Stadtrat der Stadt Görlitz hat in seiner Sitzung am 14.07.2022 die Aufstellung des Bebauungsplanes Nr. 79 „Bebauungsplan zum Schutz zentraler Versorgungsbereiche, Gebiet Christoph-Lüders-Straße 32“ beschlossen. Planungsziel ist die Festschreibung der bestehenden Verkaufsfläche.
Der Geltungsbereich des Bebauungsplanes umfasst die Flurstücke 804/2, 805/1, 806/1, 942/4 der Gemarkung Görlitz Flur 45 und das Flurstück 1904/2 der Gemarkung Görlitz Flur 55. Der Geltungsbereich des Bebauungsplanes liegt in der Innenstadt, nördlich des Stadtzentrums, an der Kreuzung Zeppelinstraße (B 99) / Christoph-Lüders-Straße.
Die Grenze des räumlichen Geltungsbereiches des Bebauungsplans ist im nachfolgenden Übersichtsplan nachrichtlich wiedergegeben. Maßgebend für den Geltungsbereich ist allein die zeichnerische Festsetzung im Bebauungsplan.
Der Bebauungsplan wird nach § 13 BauGB im vereinfachten Verfahren ohne Durchführung einer Umweltprüfung nach § 2 Abs. 4 BauGB aufgestellt.
Der Aufstellungsbeschluss wird hiermit bekannt gemacht. 
Diese Bekanntmachung ist auch unter 

https://www.goerlitz.de/Bekanntmachungen.html  

und im Landesportal Sachsen unter dem Link https://buergerbeteiligung.sachsen.de/portal/goerlitz/startseite  einsehbar.

Diese Veröffentlichung erscheint am 16.08.2022 im Amtsblatt der Stadt Görlitz.

Görlitz, den 29.07.2022
Siegel







Stadt Görlitz









Der Oberbürgermeister
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